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 My First My Last My Everything- Barry White       
  
O Μπάρυ Γουάιτ (Barry White, πραγματικό όνομα: Barry Eugene Carter, 12 Σεπτεμβρίου 1944 - 4
Ιουλίου 2003) ήταν Αμερικανός συνθέτης, παραγωγός, τραγουδοποιός και τραγουδιστής γνωστός
για την μπασοβαρύτονη φωνή του. Νικητής τρεις φορές των μουσικών βραβείων Γκράμι, με την
καριέρα του να φτάνει στο απόγειο στα μέσα του 1970 μαζί με την πασίγνωστη ορχήστρα του, την
"The Love Unlimited Orchestra" με το σινγκλ "love theme" (1973). Κατά την διάρκεια της καριέρας
του έφθασε τα 106 χρυσά άλμπουμ εκ των οποίων τα 40 έγιναν πλατινένια.

Αν και γεννήθηκε στο Γκάλβεστον του Τέξας μεγάλωσε στις γειτονιές υψηλής εγκληματικότητας
του κεντρικού Λος Άντζελες, ακούγοντας την συλλογή δίσκων κλασικής μουσικής της μητέρας του.
Εκεί, ο αδελφός του σκοτώθηκε σε σύγκρουση με αντίπαλη συμμορία και ο ίδιος ο Μπάρι σε ηλικία
17 χρονών πήγε στη φυλακή για κλοπή ελαστικών ενός αυτοκινήτου. Στην φυλακή άκουγε το
τραγούδι του Έλβις it’s Now or Never στο ραδιόφωνο, εμπειρία που αργότερα άλλαξε τη ζωή του.

Μετά την αποφυλάκισή του ξεκινά την μουσική του καριέρα κατά την δεκαετία του 60, με μουσικά
γκρούπ. Ο μουσικός παραγωγός Bob Keane τον ανακαλύπτει το 1965 και η καριέρα του
εκτινάσσεται.

Το 1972 δημιουργεί ένα εκπληκτικό γυναικείο φωνητικό τρίο αποτελούμενο από την μέλλουσα
γυναίκα του την αδελφή της και την εξαδέλφη τους, το Love Unlimited. Τότε με το From A Girl's
Point of View We Give to You... Love Unlimited, αρχίζει ο χορός των χρυσών και πλατινένιων
άλμπουμ.

Κατά το 1995 είναι υπέρβαρος και εισάγεται σε νοσοκομείο με πρόβλημα υψηλής πίεσης. Το 1999
αναγκάζεται να ακυρώσει περιοδείες του, λόγω εξάντλησης και, τελικά, το 2002 μεταφέρεται στο
νοσοκομείο με νεφρική ανεπάρκεια λόγω των προβλημάτων διαβήτη. Τελικά, το 2003, σε ηλικία 58
αφήνει την τελευταία του πνοή στο Λος Άντζελες της Καλιφόρνια.

 

 

Και στην Ελλάδα όμως την ίδια μέρα αλλά μερικά χρόνια αργότερα γεννιέται ένας μεγάλος
καλλιτέχνης.

Ο Στέφανος Κορκολής (12 Σεπτεμβρίου 1960) είναι Έλληνας συνθέτης, πιανίστας και ερμηνευτής.

Γεννήθηκε στην Αθήνα και μεγάλωσε στα Πατήσια. Θείος του είναι ο μεγάλος Έλληνας
μουσικοσυνθέτης Μίμης Πλέσσας.
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Έχει γράψει την μουσική σε πολλά γνωστά τραγούδια και έχει συνεργαστεί με τους μεγαλύτερους
Έλληνες τραγουδιστές.

Τώρα αν το παρακάτω κομμάτι κάτι σας θυμίζει, εμείς απλά θα σας πούμε ότι είναι σύνθεση του
Στέφανου Κορκολή.

 

Θα κλείσουμε για σήμερα με μια εξαίρεση. Δεν συνηθίζουμε να αναφερόμαστε σε αθλητές. Αλλά
όταν μιλάμε για τον Τζέσε Όουενς, όλοι μα όλοι οι κανόνες αλλάζουν, υποκλινόμενοι στο μεγαλείο
του.

Ο Τζέσε Όουενς (James Cleveland "Jesse" Owens, 12 Σεπτεμβρίου 1913 - 31 Μαρτίου 1980)
ήταν Αμερικανός αθλητής του στίβου. Συμμετείχε στους Ολυμπιακούς Αγώνες του
1936 στο Βερολίνο, όπου και κέρδισε 4 χρυσά μετάλλια στα 100 μέτρα, στα 200 μέτρα, στο άλμα
εις μήκος και αγωνιζόμενος στη Σκυταλοδρομία 4x100. Θεωρείται ένας από τους διασημότερους
και σπουδαιότερους αθλητές όλων των εποχών.

 

Ο Τζέιμς Κλίβελαντ Όουενς γεννήθηκε στο Όουκβιλ της Αλαμπάμα και ήταν το έβδομο από έντεκα
παιδιά των Χένρι και Έμμα Αλεξάντερ Όουενς. Αναγνωρίστηκε σε εθνικό επίπεδο το 1933 στους
Εθνικούς Αγώνες Στίβου Λυκείων των ΗΠΑ που διεξαγόταν στο Σικάγο, όπου ισοφάρισε το
παγκόσμιο ρεκόρ των 100 γιαρδών (91 μέτρα) και πήδηξε 24 πόδια και ½ της ίντσας (7,56 μέτρα)
στο άλμα εις μήκος. Αργότερα, ο Όουενς μπήκε στο Πανεπιστήμιο Οχάιο Στέιτ με αθλητική
υποτροφία. Στις 25 Μαΐου 1935, στο Ανν Άρμπορ του Μίσιγκαν κατέρριψε 3 παγκόσμια ρεκόρ και
ισοφάρισε ένα τέταρτο. Στους Ολυμπιακούς Αγώνες το 1936, ο Τζέσε Όουενς κέρδισε 4 χρυσά
ολυμπιακά μετάλλια, προκαλώντας έκπληξη και θαυμασμό, αλλά και την οργή των φυλετιστών του
Γ' Ράιχ, κυρίως του Χίτλερ.

Βέβαια ο ίδιος, ο Τζέσε Όουενς δήλωσε: Ο Χίτλερ έπρεπε να έρθει και να φύγει απ’ το στάδιο πολύ
συγκεκριμένες ώρες. Χρειάστηκε να αποχωρήσει πριν την απονομή των μεταλλίων για τα 100
μέτρα, αλλά πριν φύγει έτυχε να περάσω δίπλα απ’ τις θέσεις του επιτελείου του. Με χαιρέτησε από
μακριά και τον χαιρέτησα κι εγώ. 

Στο βιβλίο του Τζέρεμι Σαπ, για τους Ολυμπιακούς του ’36, υπάρχει η εξής δήλωση του Όουενς: Δεν
με σνόμπαρε ο Χίτλερ, αλλά ο Φράνκλιν Ρούσβελτ. Ο Πρόεδρος δεν μου έστειλε ούτε ένα
τηλεγράφημα...

Σημείωσε και παγκόσμιο ρεκόρ στο άλμα σε μήκος, το οποίο έμεινε ακατάρριπτο για 25 χρόνια
(καταρρίφθηκε το 1960 από τον Ραλφ Μπόστον). Ο Τζέσε Όουενς εγκατέλειψε τον αθλητισμό, ενώ
ύστερα από 35 χρόνια καπνίσματος πέθανε στις 31 Μαρτίου 1980 στο Τουσόν της Αριζόνα, σε
ηλικία 66 ετών.
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